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Uvodni slovo

Mili pratelé Piirodovédného klokana,

muzeme volat ,,Vivat“, mame za sebou jubilejni 10. ro¢nik soutéze Ptirodovédny
klokan! To je ¢as k intelektudlnim oslavam, ale téz k ohlédnuti. Pfipomenime si, ze soutéz
vznikla v ramci feSeni projektu STM — Morava ¢islo 2E06029 Narodniho programu vyzkumu
II na Katedie algebry a geometrie Piirodovédecké fakulty Univerzity Palackého v Olomouci.
Prvni roc¢nik se konal 25. 4. 2007 a soutézni tkoly fesilo 21 660 zaku.

Jako sviij hlavni cil si soutéz Ptirodovédny klokan, podobné¢ jako Matematicky klokan,
stanovila popularizovat pifirodovédné obory a matematiku mezi mladezi, vzbuzovat a
podporovat zajem zakl o tyto obory, prezentovat jejich zajimavost a uziteCnost; mezi
mlad$imi zéky vyhledavat ptirodovédné talenty, u starSich zakti podporovat jejich zajem a
rozvijet jejich nadani.

Po celou dobu konani soutéze je jejim potfadatelem Katedra algebry a geometrie
Piirodovédecké fakulty UP v Olomouci, ale na pfipravé soutéznich tloh se podileji pracovnici
dalsich kateder jak ptirodovédecké, tak pedagogické fakulty naSi alma mater. Pfedsedou
organiza¢niho vyboru byl po celou dobu prof. RNDr. Josef Molnar, CSc., iniciator soutéZe;
nicméné hlavni osobou a hnacim motorem byl Mgr. Jifi Hatle, Ph.D. S Ptirodovédnym
klokanem se muizete setkat také na Béhu s Klokanem nebo na akci Klokani v Litovelském
Pomoravi nebo nové téz Klokani v Posazavi, podporovan byl nékolika projekty Narodniho
vyzkumu II, FRVS a v poslednich letech téZ projekty MSMT CR Propojeni teoretické a
praktické pripravy budoucich pedagogickych pracovnikii na UP, Efektivni adaptace
zacinajicich ucitelii na pozadavky Skolské praxe a Prirodovédny klokan. Dalsi informace
souvisejici s PK naleznete na www.kag.upol.cz/prirodovednyklokan.

Pocet zaka, ktefi fesi soutézni ulohy PK v jednotlivych ro¢nicich ma stoupajici trend,
takze jubilejniho 10. ro¢nik PK, ktery uspésné probé¢hl 14. fijna 2015, se ucastnilo 51 743
soutézicich.

Do dalSich let pfejeme Pfirodovédnému klokanovi pevné zdravi, dobré zazemi,
ochotné spolupotadatele, Stédré sponzory a spokojené a tispésné fesitele.

potadatelé
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Vyvoj Prirodovédného klokana

KADET |JUNIOR | CELKEM

1./2006/2007 | 16293 5367 21 660
2.12007/2008 | 25976 6678 32 654
3.12008/2009| 30942 9793 40735
4.12009/2010| 32187 9904 42 091
0.12010/2011| 34332 10413 44745
6.12011/2012| 34104, 10265 44 369
7.12012/2013| 38648| 11258 49 906
8.12013/2014| 36782 12191 48 973
9.12014/2015| 39444| 12113 51 557
10.|2015/2016| 38017| 13726 51743
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) Piirodovédny KLOKAN 2015/2016

Zadani soutéznich uloh kategorie Kadet
(8.a9. tfidy ZS)

o

Ulohy za 3 body

1.

Josef, Simon, Lukas a Filip se narodili 1. bfezna, 17. kvétna, 20. Cervna a 20. biezna.
Simon a Lukas se narodili ve stejném mésici, den narozeni Josefa a Lukase je zapsan
stejnym Cislem. Ktery z chlapct se narodil 17. kvétna?

(A) Josef (B) Simon  (C) Lukés (D) Filip (E) nelze urcit
Ktera ¢ast Ukrajiny byla v roce 2014 ptipojena k Rusku?

(A) Zakarpatska Ukrajina (B) Krym (C) Donécko
(D) Luhansko (E) Volynsko

Pied 250 lety lety, 21. 12. 1765, zemiel v Piiméticich u Znojma slavny ¢esky katolicky
knéz, teolog, ¢len premonstratského fadu, ptirodovédec a vyndlezce zndmy predevsim
konstrukei bleskosvodu (,,meteorologického stroje). Onim slavnym nezndmym byl:

(A) Viktor Kaplan (B) Jan Perner (C) Josef Ludvik Frantisek Ressel
(D) Frantisek Ktizik  (E) Prokop Divis

Vyberte Zivocicha, ktery nepatii mezi hlodavce:
(A) jezek (B) bobr (C) morce (D) mys (E) potkan

Nejlepsi matematik ze tfidy mé&l uhadnout pfirozené ¢islo, o némz dostal od kamarada
nasledujici informace:

e Tomas: ,,Toto ¢islo je 9.

e Roman: ,,Toto ¢islo je prvocislo.*

e Ondra: ,, Toto ¢islo je sudé.*

e Michal: ,,Toto ¢islo je 15.
Pouze jedno z tvrzeni Tomase a Romana je pravdivé a pouze jedno z tvrzeni Ondry a
Michala je pravdivé. Jaké je hadané ¢islo?

(A1 (B) 2 ()3 (D)9 (E) 15
Ptevazna cast sladké vody je vazana:

(A) v jezerech

(B) v bazinach

(C) v ledovcich

(D) ve vodnich tocich

(E) pod zemskym povrchem



Pepik se dival z okna panelového domu a uvidél duhu, mél pfitom pocit, ze je pred nim
centrum celého oblouku. Vzpomnél si, Ze o duze mluvili i v posledni hodiné fyziky a
tikali si, kde pti vzniku tohoto krasného jevu je slunce a kde musi prset. Jaké tvrzeni

0 poloze Slunce, duhy a desté nejlépe vystihuje celou situaci?

(A) Slunce je na opacné stran¢ domu, nez je vidét duha (tj. za domem), na stran¢ duhy
(tj. pfed domem) musi prset.

(B) Slunce je na opacné stran¢ domu, nez je vidét duha, musi prset pied i za domem
(C) Slunce je na stejné strané¢ domu jako duha, ale vySe (tedy nad duhou), musi prset
pired domem.

(D) Slunce je na stejné stran¢ domu jako duha, ale vySe (tedy nad duhou), musi prset za
domem.

(E) Slunce sviti z bo¢ni strany domu, musi prset za domem.

Kvétenstvim u kopretiny bilé je:

(A) chocholik
(B) hrozen
(C) tbor

(D) okolik
(E) hlavka

Ulohy za 4 body

9.

10.

11.

12.

800 grost ma stejnou hodnotu jako 100 dukatt. 100 grosit ma stejnou hodnotu jako 250
tolarti. Kolik dukétti mé stejnou hodnotu jako 100 tolarG?

(A) 2 (B) 5 (C) 10 (D) 25 (E) 50

Naésledujici soubory slov charakterizuji jednotlivé evropské staty. Ktery soubor pojmi
nalezi statu, ktery zatim jako posledni vstoupil do EU?

(A) vétrné mlyny — dievaky — jizdni kolo — poldry — tulipany

(B) tokajské vino — ¢abajka — Balaton — segedinsky gula§ — termalni prameny
(C) Drakula — delta Dunaje — ovce — Dacia — fotbal

(D) rakije — Plitvicka jezera — Dubrovnik — Dalmacie — rybolov

(E) fiesta — flamenko — olivy — Katalanci — toreador

Ktera z nasledujicich moznosti uvadi spravné poradi objekti od nejmensiho po nejveétsi?

(A) elektron — atom vodiku — virus — bakterie — blecha
(B) elektron — atom vodiku — bakterie — virus — blecha
(C) atom vodiku — virus — elektron — bakterie — blecha
(D) atom vodiku — elektron — virus — blecha — bakterie
(E) virus — bakterie — elektron — atom vodiku — blecha

Mezi lososovité ryby, ktere jsou tazné a dravé, patii:

(A) amur bily (B) stika obecna (C) parma obecna
(D) kapr obecny (E) pstruh obecny



13. Ve kterém z nésledujicich piipadi se jedna o rovnoramenny trojuhelnik, ktery neni
rovnostranny?

(A) trojuhelnik s dvéma uhly 60°

(B) pravouhly trojihelnik s uhly 30°, 60°

(C) trojuhelnik s uhly 30° a 100°

(D) trojuhelnik s thly 50° a 80°

(E) trojuhelnik se 3 stranami stejné¢ dlouhymi

14. Ve kterém z uvedenych mést maji dny, kdy Slunce nezapadne za obzor?

(A) Glasgow
(B) Toronto

(C) Vladivostok
(D) Las Vegas
(E) Narvik

15.  Mame pét krychli o hran& 4 cm, jednu z hliniku (hustota 2 700 kg/m?), druhou z mosazi
(hustota 8 500 kg/m®), tieti z olova (hustota 11 350 kg/m®), &tvrtou ze Zeleza (hustota
7 800 kg/m®) a patou ze zlata (hustota 19 300 kg/m?). Kdyz je celé ponofime do vody,
na kterou z nich puisobi nejvétsi vztlakova sila?

(A) na hlinikovou (B) na vSechny stejna (C) na zlatou
(D) na Zeleznou (E) na olovénou

16. Podle popisu vyberte zivocicha: ,,V soucasnosti nejvétsi Zijici jeStér, predator a
ohrozeny druh.*

(A) chameleon obecny
(B) slepys kiehky

(C) varan komodsky
(D) krokody! nilsky
(E) leguan zeleny

Ulohy za 5 bodi

17. Na obrazku vidite stavbu z kostek piti pohledu zleva a zeptedu. Kolik kostek bylo na tuto
stavbu pouZito minimaln€ a maximalne?

(A)7a1l3 (B)8al3 (C)7al5 (D)7alé (E)8alb



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Vyberte nespravné tvrzeni:

(A) Litosféra je tvotena zemskou kiirou a svrchni ¢asti zemského plaste.

(B) Okrajova c¢ast kontinentu lezici pod hladinou mote, zpravidla do hloubky 200 m, se
nazyva Self.

(C) Horniny podle vzniku rozliSujeme na vyvielé, usazené a preménéné.

(D) Misto vzniku zemétieseni je oznaCovano jako epicentrum.

(E) Chemické zvétravani probiha intenzivnéji v oblastech s vlh¢im a teplejSim
podnebim.

Planeta Zemé¢ obiha kolem Slunce po eliptické draze. V pftisluni je od Slunce vzdalena
147,1 miliont km a v odsluni 152,1 miliént km. Mars obiha kolem Slunce také po
eliptické draze s ptfislunim 206,6 milionti km a odslunim 249,2 milioni km. Jaka je
nejvetsi mozna vzdalenost Marsu od Zemé?

(A) 401,3 miliént km (B) 358,7 miliénti km (C) 299,2 miliént km
(D) 396,3 miliént km (E) 353,7 miliént km

Které z uvedenych tvrzeni neni pravdivé pro jednodélozné rostliny?

(A) Cévni svazky jsou rozptylené.

(B) Nemaji sekundarni meristémy.

(C) Kvéty byvaji Ctyicetné nebo péticetné.

(D) Kvétni obaly nejsou rozliSeny na kalich a korunu.
(E) Listy maji zpravidla soubéznou zilnatinu.

Jestlize Kje 10% z L, L je 20% zM, M je 30 % z N a P je 40% z N, pak zlomek K/P je
roven:

(A) 7 (B) 3/2 (C)2/300  (D)3/200  (E) 1/250

Polarni badatel se vydal se svymi psy smérem na zépad. Po 314 km se dostal opét na
stejné misto, ze kterého vyrazil. Jak daleko se nachazi toto misto od severniho p6lu na
map¢ v métitku 1:2 000 0007

(A) 10 cm (B)25cm (C)6cm (D)3,4cm  (E)2mm

Velrybu o hmotnosti 80 t vyvrhlo mofe na mél¢inu. Velryba je pfiblizné 20 m dlouha a
2 m Siroka. Odhadnéte tlak pod bfichem velryby. Uvazujte hodnotu tihového zrychleni
10 N/kg.

(A)200kPa  (B)3,2kPa (C)800kPa (D)32MPa (E) 20 kPa

Prvni &islo asopisu Ziva, ktery je pro popularizaci biologie, vyslo v lednu 1853.
Casopis zalozil:

(A) Jan Evangelista Purkyné
(B) Johan Gregor Mendel
(C) Ladislav Celakovsky
(D) Frantisek Palacky

(E) Jan Jansky



Spravna reSeni soutéZnich uloh

KADET 2015/2016

Ulohy za 3 body
1D,2B,3E,4A,5B,6C,7A,8C

Ulohy za 4 body
9B,10D,11A,12E,13D,14E,15B,16 C

Ulohy za 5 bodii
17E,18D,19A,20C,21D,22B,23E, 24 A
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Vysledky soutéze

KADET 2015/2016

Tabulka uvadi pocty soutézicich, ktefi ziskali prislusny pocet bodi.

120 o[ 100 111780 69 60 442140 | 1036 20 221
119 X[ 99 14| 79 84| B9 492| 39 | 1040| 19 216
118 X| 98 10| 78 96| 58 568| 38 1095| 18 211
117 0f 97 71 77 90| 57 610| 37 1108 | 17 181
116 1 96 18| 76 107| B6 614| 36 1029| 16 125
115 3 o5 13| 75 138| 55 595 35 1035 15 96
114 11 o4 23| 74 31| 54 671| 34 992 | 14 104
113 0l 93 20| 73 147| 53 674| 33 269| 13 70
112 1 92 11 72 183| B2 753 32 893| 12 58
111 0f 91 21 71 198 | B1 805| 31 903 | 11 22
110 3| 90 26| 70 200 B0 854 30 7841 10 41
109 11 89 34| 69 212 49 886 29 7310 9 48
108 2| 88 41| 68 242 48 915| 28 674 8 36
107 11 87 31| 67 253 47 944 27 699 7 10
106 4| 86 43| 66 278 | 46 999 | 26 560 6 9
105 7| 85 50| 65 305 45 959| 25 499 5 11
104 12| 84 54| 64 325 44 979| 24 481 4 10
103 4| 83 571 63 361| 43 1059 | 23 396 3 1
102 3| 82 93| 62 392| 42 1077 22 389 2 5
101 8| 81 56| 61 4491 41 1068 | 21 313 1 2

0 6

celkovy podet Fesiteli: 38 017
primérny bodovy zisk: 43,7
Percentil 3 10 25 50 75 90 97

Pocet bodi 19 26 33 42 53 63 75

11
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Nejlepsi resitelé

KADET 2015/2016

Za chybgjici ¢i nespravné uvedena jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych skol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1. . Gymnazium F. X. Saldy,
Jakub Straslipka | 4V .
misto | 110 | JAKuP Straslipxa Partyzénska 530, 460 01 Liberec
2. ZS a MS Olesnice,
misto| 115 | Jan Nechuta 8B | Hliniky 108, 679 74 Olesnice
2. ZS Osek,

ilie Salanska A
misto | 110 | Natdlie Salanskd | 9A s 662, 417 05 Osek

Klasické a Spanélské gymnazium Brno-Bystrc,

fil 4A .
misto 115 Jan Obori 8 Vejrostova 2, 635 00 Brno
3. 5 , . | Gymnazium Elisky Krasnohorské,
misto| 114 | SimonSvatek | {ercie | o ini 55, 140 00 Praha 4

13




A
‘» Piirodovédny KLOKAN 2015/2016

' Zadani soutéznich uloh kategorie Junior
'A‘ (I. a IL. ro¢niky SS)

Ulohy za 3 body

1.  VypiSme od nejvétsiho k nejmensimu vSechna Ctyfmistna ¢isla, jejichz ciferny soucet je
Ctyti. Na kolikatém misté v tomto vyctu bude ¢islo 20117

(A) na 10. misté
(B) na 9. misté
(C) na 8. miste
(D) na 7. misté
(E) na 6. misté

2. Jaké oxidaéni ¢islo ma atom médi vdzany v CuSO,?

(A)0 (B)1 (€2 (D)3 (E) 4
3. Naschématu je elektricky obvod se dvéma B C D E
zarovkami a baterii. Vyberte, které z nasledujicich ® @

tvrzeni je pravdivé:

e
"ry¢

(A) V bodé A je vétsi proud nez v bodé B.
(B) V bode¢ C je vétsi proud nez v bodé B.
(C) V bode¢ F je vétsi proud nez v bodé E.
(D) V bodé D je vétsi proud nez v bodé E.
(E) V bod¢ E je stejny proud jako v bodé D.

4.  Ktery z uvedenych Zivocicht patii v Ceské republice mezi celoro¢né zdkonem chranéné

druhy?

(A) colek karpatsky
(B) liska obecna
(C) pstruh poto¢ni
(D) vosa uto¢na

(E) hrabos polni

5. Na obrazku vidime tabulku, kde ¢islo u kazdého fadku a sloupce urcuje,
kolik bunék ma byt v daném tadku resp. sloupci vybarveno ¢erné.

Kolika riznymi zpiisoby to miZzeme provést?

(A) 0 (B) 1 )3 (D) 5 (E) 9

Ll e = I O |

[
=
—
—

6. Kolik atomt obsahuje molekula chloru v plynném stavu?

(A1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E) 5

14



Jednim z druhti netopyril je netopyr severni, se kterym se mizeme setkat u rybnicka
V lesich nebo na horach. O jaké typické frekvenci vysila ultrazvukové hvizdy?

(A) 1 Hz (B) 30 Hz (C) 3kHz (D) 10kHz  (E) 30 kHz
Vyberte zastupce, ktery patii mezi Splhavce:

(A) kukacka obecna
(B) sojka obecna
(C) datel cerny

(D) brhlik lesni

(E) sykora konadra

Ulohy za 4 body

9.

10.

11.

12.

13.

14.

Mame dv¢ nadoby tvaru krychle s hranami délek a dm, resp. (a + 1) dm. Vétsi nadoba
je plnd vody, mensi je prazdnd. Prelévame vodu z vétsi nddoby do mensi, dokud se
nenaplni. Ve vétsi nddobé pak zistane 217 litrG vody. Kolik vody jsme pielili do mensi
nadoby?

(A) 243 litra  (B) 1251itrd (C) 512 litra (D) 729 litrd  (E) 1331 litra

Kolik vazebnych elektronti se podili na jednoduché vazbé uhlik-vodik?

(A1 (B) 2 (C) 4 (D) 6 (E)8

Opticka mohutnost ¢ocky v lidském oku je asi 50 D. Jak velky bude obraz
dvoumetrového ¢loveka na sitnici vaseho oka, jestliZe stoji ve vzdalenosti 10 m pied
vami?

(A) 4 mm (B) 8 mm (C) 1 mm (D) 5 mm (E) 2mm
Vyberte zastupce, ktery ma schopnost fixovat vzdusny dusik:

(A) ruduchy

(B) zelené fasy
(C) mechorosty
(D) sinice

(E) kaprad’orosty

Tii1 standardni hraci kostky jsou na stole postaveny na sebe tak, Ze soucet tecek na
sténach, které na sobé lezi, je roven 5. Na jedné sténé¢ spodni hraci kostky vidime jednu
tecku. Kolik tecek je na horni sténé horni hraci kostky?

(A) 2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E)6

Jaka siil vzniké reakci hydroxidu sodného a kyseliny chlorovodikové?

(A) NaCl (B) Na;SO; (C) Na,CO3; (D) NaBr (E) Nal

15



15. Souprava Pendolino o hmotnosti 400 t dosahla pfi rozjezdu rychlosti 72 km/h za 40 s.
Jaky byl vykon motort soupravy pii rozjezdu?
(A)800kwW  (B)20kw  (C) 400 kw (D) 4 000 kw (E) 2 000 kW

16. Dilezitym biogennim prvkem obsazenym v nukleovych kyselinach je
(A) Ca (B) K C)P (D) Na (E) Mg

Ulohy za 5 bodii

17.

18.

19.

20.

21.

V jistém mésici bylo 5 pond¢lki, 5 uterkd a 5 stfed. V predchéazejicim mésici byly
pouze 4 ned¢€le. V nasledujicim mésici budou urcite:

(A) 5 nedéli

(B) 5 stied

(C) prave 4 patky

(D) prave 4 soboty

(E) takova situace neni mozna

Kolik atomil uhliku obsahuje molekula methanolu?
(A1 (B) 2 (€)3 (D) 4 (E)5

Planeta Zemé¢ obihd kolem Slunce po eliptické draze. V pfisluni je od Slunce vzdéalena
147,1 miliéond km a v odsluni 152,1 miliont km. Mars obiha kolem Slunce také po
eliptické draze s pfislunim 206,6 milionli km a odslunim 249,2 milionid km. Jak4 je
nejkrat$i mozné doba, kterou bychom cekali na odpovéd’ od lidské stanice na Marsu,
jestliZze posadka stanice odesle svou odpoveéd’ piesn€ minutu poté, co obdrzi zpravu od
nas ze Zeme? Predpokladejte spojeni pomoci radiového signalu, ktery se §ifi rychlosti
300 000 km/s.

(A)42min37s (B)7min3s (C)9%s (D)11lmin7s (E)3min2s
Vyberte spravnou odpoveéd’: Jako kosmopolitni organismus oznacujeme ten, ktery:
(A) se vyskytuje na velmi malém arealu

(B) patii mezi vzacné a chranéné

(C) snasi extrémni teplotni podminky ke svému Zivotu

(D) se vyznacuje rozsahlym arealem svého vyskytu, téméf po celém svété
(E) se vyskytuje v nadmoiskych vyskach nad 1000 m

Pétimistné Cislo abcde nazveme Cimrmanovo, jestlize se sklada z riznych ¢islic a pro
pfislusné ¢iselné hodnoty plati: @ = b + ¢ + d + e. Kolik Cimrmanovych ¢isel

existuje?

(A) 36 (B) 72 (C) 108 (D) 144 (E) 168
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22.

23.

24,

Jaky plyn vznika reakci karbidu vapniku s vodou?
(A) propan (B) methan  (C) ethyn (D) ethen (E) ethan

Zarovka o odporu 3 Q je pfipojena k akumulatoru o napéti 12 V. jeden piivodni vodié
ma odpor 1 Q, druhy 2 Q. O kolik se vlivem odporu vodicli snizi napéti na zZarovce
oproti napéti akumulatoru?

(A) 6V (B) 4V (C)0V (D) 3V (E) 2V

Rostliny ptizptisobené chladnému klimatu s nizkou ptidni teplotou a kratkou vegetacni
dobou oznacujeme jako:

(A) termofyty
(B) hydrofyty
(C) psychrofyty

(D) xerofyty
(E) sukulenty

17



Spravna reSeni soutéZnich uloh

JUNIOR 2015/2016

Ulohy za 3 body
1B,2C,3E,4A,5D,6B,7E,8C

Ulohy za 4 body
9C,10B,11A,12D,13E,14A,15E,16C

Ulohy za 5 bodii
17D,18A,19B,20D, 21 E,22C,23A,24C
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Tabulka uvadi pocty soutézicich, ktefi ziskali prislusny pocet bodi.

Vysledky soutéze

JUNIOR 2015/2016

120 0/ 100 of 80 131 60 148 40 4371 20 69
119 X[ 99 0| 79 14| 59 147| 39 441 19 60
118 X| 98 3| 78 25| 58 192 38 411 18 59
117 0| 97 10 77 22| 57 181 37 427 17 37
116 1] 96 2| 76 28| 56 220 36 412] 16 24
115 0] 95 0| 75 37| 55 228 35 3991 15 34
114 0f 94 11 74 41| 54 274| 34 402 14 46
113 0] 93 11 73 34| 53 266 33 378 13 16
112 of 92 10 72 53| 52 289| 32 35| 12 16
111 0] 91 0] 71 56| 51 242 31 333] 11 5
110 17 90 3| 70 511 50 289| 30 294| 10 15
109 0/ 89 6| 69 75| 49 3171 29 304 9 8
108 o| 88 10| 68 so| 48 322| 28 291| 8 8
107 0| 87 6| 67 73| 47 331| 27 218| 7 5
106 0| 86 4| 66 98| 46 393| 26 192 6 5
105 1] 85 9| 65 111 45 380 25 201 5 4
104 1 84 8| 64 117 | 44 385 24 169 4 3
103 o| 83 10| 63 125 43 387| 23 138] 3 3
102 11 82 19| 62 149 42 416| 22 17| 2 1
101 2| 81 12| 61 176 | 41 398| 21 9| 1 1

0 2

celkovy podet Fesitelti: 13 726
primérny bodovy zisk: 42,8
Percentil 3 10 25 50 75 90 97
Pocet bodu 20 27 33 42 51 61 71
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Junior 2015/2016
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Nejlepsi resitelé

JUNIOR 2015/2016

Za chybgjici ¢i nespravné uvedena jména a udaje nezodpovidame, vychazeli jsme z podklada
ziskanych z jednotlivych skol a v nékterych ptipadech nebyly dodany kompletni udaje.

1. 116 Ondiei Sramek sexta Gymnazium F. Zivného, Bohumin,
misto ! Jana Palacha 794, 735 81 Bohumin
2. " Gymnazium F. Zivného, Bohumin,
misto| 110 | AdamKiska SeX1a | jana Palacha 794, 735 81 Bohumin
3. . ] Gymnazium a SOSZE Vyskov,
Martin O 6.XB
misto | +0° rsag Komenského 16/5, 682 01 Vyskov
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Ulohy p¥ipravili

Matematika — kategorie Kadet

Mgr. Jitka Hodanova, Ph.D.

Katedra matematiky PdF UP v Olomouci, Zizkovo nam. 5, 771 40, Olomouc
e-mail: jitka.hodanova@upol.cz

tel.: 58 563 5704

Matematika — kategorie Junior

Mgr. Vladimir Van¢k, Ph.D.

Katedra algebry a geometrie PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: vladimir.vanek@upol.cz

tel.: 58 563 4645

Fyzika

Mgr. Lukas Richterek, Ph.D.

Katedra experimentalni fyziky PiF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: richterek@optics.upol.cz

tel.: 58 563 4103

Chemie

doc. RNDr. Petr Cankaf, Ph.D.

Katedra organické chemie P¥F UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: cankar@orgchem.upol.cz

tel.: 58 563 4437

Biologie

RNDr. BoZena Navratilova, Ph.D.

Katedra botaniky P¥F UP v Olomouci, Slechtiteli 11, 783 71, Olomouc
e-mail: bozena.navratilova@upol.cz

tel.: 58 563 4811

Geografie

Mgr. Libor Hudec

Gymnazium Zlin — Lesni ¢tvrt, Lesni ¢tvrt’ 1364, 760 01, Zlin
e-mail: hudec@gymzl.cz

tel.: 577 585 835
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Kontaktni adresa:

Mgr. Jiti Hatle, Ph.D.

Katedra algebry a geometrie PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: jiri.hatle@upol.cz

tel.: 58 563 4676

prof. RNDr. Josef Molnar, CSc.

Katedra algebry a geometrie PfF UP v Olomouci, 17. listopadu 12, 771 46, Olomouc
e-mail: josef.molnar@upol.cz

tel.: 58 563 4657

web: http://www.kag.upol.cz/prirodovednyklokan

e-mailova adresa pro korespondenci: prirodovednyklokan@email.cz
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